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Kính gửi: Hiệu trưởng các trường Tiểu học, THCS trực thuộc.


Căn cứ Công văn số 24/PGDĐT-CNTT, ngày 21 tháng 02 năm 2018 của phòng Giáo dục và Đào tạo về việc triển khai Cuộc thi Violympic toán tiếng Việt, tiếng Anh, Vật lý và Olympic tiếng Anh dành cho học sinh Tiểu học, THCS năm học 2017 – 2018;


Theo phản ánh và ý kiến của các đơn vị trường cũng như phụ huynh học sinh về vấn đề tổ chức các cuộc thi trên mạng trong năm học 2017 – 2018. Phòng Giáo dục và Đào tạo thông báo dừng tổ chức Cuộc thi Violympic toán tiếng Việt, toán tiếng Anh, Vật lý và Olympic tiếng Anh dành cho học sinh năm học 2017 - 2018 và bãi bỏ các nội dung nêu trong Công văn số 24/PGDĐT-CNTT, ngày 21/2/2018.
Nếu học sinh có nguyện vọng tham gia các cuộc thi và đơn vị có nhu cầu thì các đơn vị thực hiện theo hướng dẫn tại các trang website của các cuộc thi Olympic tiếng Anh trên Internet (IOE), Violympic các môn thi Toán tiếng Việt, Toán tiếng Anh và Vật Lý. 

Phòng Giáo dục và Đào tạo yêu cầu các đơn vị không được sử dụng kết quả của các cuộc thi này vào việc đánh giá kết quả học tập của học sinh hoặc ưu tiên xét tuyển trong tuyển sinh đầu cấp học; không ép giáo viên và học sinh tham gia; giáo viên và học sinh tham gia với tinh thần tự nguyện và hãy coi các cuộc thi này như một sân chơi trí tuệ để động viên khích lệ học sinh hứng thú và học tập tốt hơn. Các đơn vị thông báo rộng rãi việc dừng tổ chức các cuộc thi trên đến tất cả học sinh, phụ huynh học sinh và giáo viên của đơn vị biết và thực hiện. 

Nhận được công văn này, yêu cầu Hiệu trưởng các đơn vị trường học có liên quan khẩn trương tiến hành trực hiện./.

	  Nơi nhận:                                                                                        
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